



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

Rząd NRF wita z zadowoleniem propozycję rządu ZSRR nawiązania stosunków dyplomatycznych, handlowych i kulturalnych

Oficjalne oświadczenie w związku z notą radziecką

BERLIN (PAP). Jak donosi z Bonn rano dnia 7 czerwca, niemiecka agencja DPA, rząd federalny ogłosił w drodze do polidnia następujące oficjalne oświadczenie w związku z notą ZSRR z 7 lipca:

„Rząd federalny wita z zadowoleniem zawartą w nocie ZSRR do rządu federalnego z dnia 7 czerwca propozycję nawiązania stosunków dyplomatycznych, handlowych i kulturalnych między Związkiem Radzieckim a Niemieccką Republiką Federalną. Nota wyraża różne problemy, które wymagały wstępnego przedstawiania do czego już przystąpił rząd federalny i ma nadzieję, że doprowadzi ono do tego, że rozmowy między kanclerzem federalnym a mężami stanu Związku ukłają się celowe.”

Jak podaje agencja ADN, w godzinach wieczornych 8 lipca odbyło się długie posiedzenie rządu federalnego, na którym omawiano propozycję zawartą w nocie rządu ZSRR z 7 lipca. Po posiedzeniu wicepremier, który trwał pół godziny, rzesznik rządowi rakunokował, że wszyscy członkowie gabinetu jednogłośnie zaprobowali oficjalne oświadczenie opublikowane po popołudniowym posiedzeniu gabinetu.

Przewodniczący Bundestagu Gerstenmaier oświadczył: „Uważam, że propozycja skierowana do Moskwy przedstawia dyplomatyczne nawiązanie przyjaźni”. Deputowani do Bundestagu

Stwierdzają, że normalizacja stosunków między Niemcami zach. a ZSRR ułatwi niemieckiemu rozwinięciu własnej inicjatyw w kierunku pokojowego rozwiązania problemu niemieckiego, oświadczenie podkreśla: „Droga le prowadzi do porozumienia między Niemcami i między wszystkimi państwami, do przywrócenia jednemu Niemiec jako państwa milującego pokój i demokratycznego, wolnego, objętego systemem bezpieczeństwa zborowego w Europie i prowadzą do rozwoju i szczęścia narodu”.

Oświadczenie Eisenhowera
NOWY JORK (PAP), 8 lipca, odbyła się w Waszyngtonie konferencja prasowa z prezydenta Eisenhowera. Na pytanie Eisenhowera o własną inicjatywę nieoficjalne oświadczenie w związku z zaproszeniem przez rząd radziecki kanclerza Adenauera do Moskwy w celu omówienia „problemów nierozwiązanych Związkiem Radzieckim i Niemcami, Republikę Federalną. Eisenhower powiedział: „Si. Zjednoczone wierzą, że Adenauer powstanie po stronie swych sojuszników i przyjaciół”.

Stanowisko SPD i KPD
Na nadzwyczajnym posiedzeniu zwołanym w związku z notą radziecką frakcja SPD w Bundestagu wyraziła zadowolenie z propozycji rządu Adenauera zaproszenia radzieckiego kanclerza. Deputowani z ramienia partii SPD Allmayer oświadczył: „Pewnym sposobem przyjął to zaproszenie. Krok Moskwa ma obywatelnego znaczenia”.

Austria ratyfikowała traktat państwowy

WIEDEN (PAP), 8 lipca. Bundestau (Iba Wyższa parlamentu austriackiego) ratyfikowała traktat państwowy z Austrią, podpisanym 15 maja w Wiedniu. Traktat państwowy ratyfikowany przez Izbę Niższą (Nationalrat) oraz Izbę Wyższą parlamentu przedstawitawo został do podpisu prezydentowi republiki.

Prezydent Austrii T. Koerner podpisał ustawę o ratyfikacji traktatu państwowego z Austrią. Tym samym proces ratyfikacji traktatu w Austrii został zakończony.

Iba Niższa parlamentu jednogłośnie przyjął wniosek przewodniczącego grup parlamentarnych, w myśl którego parlament poleca rządowi opracowanie ustawy o neutralności Austrii.

Parlament francuski o propozycji ZSRR wymiany delegacji parlamentarnej

PARYŻ (PAP). Jak podaliśmy, Biuro Francuskiego Zgromadzenia Narodowego postanowiło w odpowiedzi na deklarację Rady Najwyższej ZSRR wysłać do Związku Radzieckiego francuską delegację parlamentarną. Przewodniczącym Zgromadzenia Narodowego P. Scherer skierował do ministra spraw zagranicznych Pinava pismo, w którym prosi go, aby poinformował ministra spraw zagranicznych ZSRR, że członkowie Biura Zgromadzenia Narodowego jednogłośnie uważają, że niezbędne jest ustalenie sposobów urzeczywistnienia propozycji Rady Najwyższej ZSRR z 9 lutego 1953 r.

Delegacja handlowa demokratycznego Wietnamu przybyła do Polski

8 lipca przybyła do Warszawy delegacja handlowa Wietnamu Demokratycznego z Huijn Van, dyrektorem gabinetu Ministra Przemysłu na czele.

Festival Młodzieży w Warszawie 4.VIII — Święto Przyjaźni — w Ociecie ŚFMD

4 sierpnia — w słynnym dniu V Światowego Festiwalu Młodzieży i Studentów o Polską i Przyjaźni — uczestnicy wielkiego spotkania obchodzą rocznicę powstania ŚFMD. Jednocześnie od 17 do 20 sierpnia odbędzie się festiwal organizowany przez Radę ŚFMD, która podsumuje wyniki Festiwalu oraz omówi sprawy związane z svolaniem VI Światowego Festiwalu Młodzieży i Studentów.

Polskie plugi ciekawkowe dla Chin

Zaloga Fabryki Narzędzi Rolniczych Unia w Grudziądzu ukonwertowała na br. dostawy plugów ciekawych dla Chińskiej Republiki Ludowej.

Współpraca z ZSRR

Przewodniczący SPD Ollenhauer oświadczył, że SPD wysuwa dwa warunki w związku z tym doniosłym wydarzeniem politycznym: po pierwsze — zaproszenie do Moskwy powinno być poprzedzone przez kanclerza federalnego, i po drugie — pierwszym punktem porządku dziennego rokowań w Moskwie powinna być sprawa ekonomiczna.

Komunistyczny (KPD) Partii Niemiec (KPD) opublikowało podpisane przez Maxa Reimanna oświadczenie, w którym podkreśla, że normalizacja stosunków z ZSRR w interesie ludności Niemiec zach. wada na sprawę o dyktando dla niej znaczenia i powita ją z najwyższym zadowoleniem, albowiem normalizacja ta oznacza pokój, porozumienie i zgodzenie się.

Rokowania Jugosławii — mocarstwa zach. na szczęblu ambasadorów

MOSKWA (PAP). Agencja TASS donosi z Belgradu, że dziennik „Borba” opublikował następujący komunikat:

„A. bn. podsekretarz stanu w ministerstwie spraw zagranicznych S. Prica przyjął ambasadorów USA, Anglii i Francji w związku z przyjazdami rokowaniom, które odbędą się w końcu czerwca w Belgradzie między czterema rządami na szczęblu ambasadorów.”

Tematem rokowań będzie wymiana poglądów na problemy międzynarodowe będące przedmiotem wspólnego zainteresowania.

Wieloletni kontakt z Adenauerem przed rozmowami ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw w San Francisco. Eisenhower odpowiedział, że spotka się z Adenauerem na zapitanie 14 lipca.

Znany, czy USA sprzeciwiają się ewentualnej normalizacji stosunków radziecko - niemieckich, czy w związku z tym nie mają obaw. Eisenhower odpowiedział, że kwestia powstała dopiero poprzedniego dnia (już po jego rozmowie z Dullem). Eisenhower dodał, że oświadczenie może na powyższe pytanie odpowiedzieć przecząco.

Prezydent wyraził gotowość przedłużenia czasu trwania konferencji szefów rządów czterech mocarstw do 15 dni, o ile da się w ten sposób ustalić maksymalny czas jej trwania. Zdanem Eisenhowera, od pierwszej konferencji nie należy wiele oczekiwać. Trzeba jednak żywić nadzieję, że konferencja ta przyczyni się do wytworzenia nowego nastrój, w której prace będzie owocna.

Eisenhower podkreślił, że na świecie istnieje wiara w to, że rokowania na najwyższym szczeblu ustają dopiero do końca porozumienia.

Pełniej zaspokoić potrzeby w zakresie opieki zdrowotnej Uchwała V Plenum CRZZ

V Plenum CRZZ, które obradowało ostatnio w Warszawie, powzięło uchwałę w sprawie zadań związków zawodowych w zakresie walki o poprawę warunków zdrowotnych klasy robotniczej.

Uchwała stwierdza na wstępie, iż w okresie realizacji planu 5-letniego nastąpiła znaczna poprawa warunków zdrowotnych ludzi pracy. Dzięki powstaniu i stale wzbierającym zakładom przeznaczonym przez państwo na inwestycje sanitarne, o zdrowotne, skłanianie kadry lekarskiej, ochronie zdrowia matki i dziecka, na rozbudowę leczniczych urządzeń profilaktycznych w przemyśle oraz na krzewienie oświaty sanitarnej, poprawia się wyrażnie stan zdrowotny ludności.

Wzrasta też nieustannie liczba osób uprawnionych do korzystania z pełnej, bezpłatnej opieki lekarskiej i urządzeń leczniczo - profilaktycznych. Z uprzedzeń tych korzyści dziś już ponad 14,4 mln osób, to znaczy więcej niż połowa ludności całego kraju. Liczba rocznie wzrosła z 3121 w 1948 r. do 14320 w 1954 r., zaś liczba udzielonych porad lekarskich wyniosła w 1954 r. ponad 190,5 mln.

Trochę o zdrowiu robotników i pracowników stanowi jeden z ważnych obowiązków związków zawodowych.

Uchwała Plenum CRZZ stwierdza, że stale rosnące potrzeby w zakresie opieki zdrowotnej, dyktowane przez rozwój całej gospodarki narodowej i ogromny wzrost uprawnionych do korzystania z świadczeń lekarskich, nie są jeszcze w pełni zaspokojone w dostępczym stopniu zaspokojone.

Specjalne zaniechanie wykazuje przemysłowa służba zdrowia. Min Zdrowia nie podjęło do chwili obecnej właściwych kroków organizacyjnych, które zapobiegłyby w znacznym stopniu przedłużeniu czasu leczenia i ograniczeniu kosztów.

Ważne prace wykonywane przez przedsiębiorstwa i organy państwowe w dziedzinie opieki zdrowotnej i ochrony zdrowia ludzi pracy, Plenum CRZZ, w trosce o stałą poprawę zdrowotności i zgodnie z podstawowymi założeniami polityki Partii i Rządu, domaga się od Min. Zdrowia podjęcia zdecydowanych kroków w kierunku wzmocnienia walki z chorobami wywołującymi dużą absencję chorobową i z chorobami zawodowymi.

Konieczne jest również planowe i racjonalne kierowanie lekarzy do przemysłowej służby zdrowia z uwzględnieniem potrzeb i warunków pracy.

Po 17 latach powrócił do kraju MARYNARZ POLSKI JAN LEWICKI opuścił statek angielski w Szczecinie

(Obługa własna)
Szczecin, 8 czerwca. Ze statku angielskiego, który przybył do Szczecina po polski wjeździe W. Brytanii, zszedł i pozostał w kraju Jan Lewicki, 34-letni marynarz polski, pochodzący z Radymna w h. woj. łowickim. Lewicki, który demagogicznie był pływakiem na Zachodzie i ostatnio, choć brytyjskie władze polskie nie puszczają marynarzy polskich na rejsy bałtyckie, obowiązującą polską uchwałę, która nakazuje, aby się zostać na statku płynącym do Polski i za drugim pobylem w Szczecinie opuścić go, aby pozostał w Ojczyźnie.

Janek chłopiec obywateli na M.S. „Płudzik”, obywateli statku „Wojownik”, Lewicki wyjechał z kraju w lipcu w 1938 r. Po odbyciu w wojku polskim na Zachodzie Lewicki pływakiem był na statkach polskich. Załóż jednak obywateli szarych obywateli, który odmówił marynarzy polskich do powrotu do Ojczyzny i pozostał za granicą.

Wieloletni kontakt z Adenauerem przed rozmowami ministrów spraw zagranicznych czterech mocarstw w San Francisco. Eisenhower odpowiedział, że spotka się z Adenauerem na zapitanie 14 lipca.

Znany, czy USA sprzeciwiają się ewentualnej normalizacji stosunków radziecko - niemieckich, czy w związku z tym nie mają obaw. Eisenhower odpowiedział, że kwestia powstała dopiero poprzedniego dnia (już po jego rozmowie z Dullem). Eisenhower dodał, że oświadczenie może na powyższe pytanie odpowiedzieć przecząco.

Prezydent wyraził gotowość przedłużenia czasu trwania konferencji szefów rządów czterech mocarstw do 15 dni, o ile da się w ten sposób ustalić maksymalny czas jej trwania. Zdanem Eisenhowera, od pierwszej konferencji nie należy wiele oczekiwać. Trzeba jednak żywić nadzieję, że konferencja ta przyczyni się do wytworzenia nowego nastrój, w której prace będzie owocna.

Eisenhower podkreślił, że na świecie istnieje wiara w to, że rokowania na najwyższym szczeblu ustają dopiero do końca porozumienia.

Na Str. 2 komentarze prasy światowej o nocie rządu ZSRR do rządu NRF.

Względieniem zapobieżenia zakładów na poszczególne specjalności. Czas pracy lekarzy przemysłowych w jednym zakładzie pracy i w innych bez przerwy do 4-5 godzin dobowo.

Min. Zdrowia powinno posiadać roszczenie środki w celu zabezpieczenia robotnikom, zatrudnionym w zakładach o pracy ciągłej, pomocy ekonomicznej w godzinach nocnych oraz w dni świąteczne.

W oparciu o analizę zachorowań w zakładach pracy, Min. Zdrowia powinno podjąć planową działalność profilaktyczną, obejmującą się w pierwszej kolejności te kategorie robotników, które z racji wykonywanej pracy narażone są na niebezpieczeństwo chorób zawodowych.

Plenum domaga się od Min. Zdrowia uprawnienia przyjeźdźcą biurokratycznych przesłowań, lepszo przygotowania kadry restrykcyjnych i wyposażeń ich w niezbędne formułyze dokonania korekty niewłaściwie przeprowadzonej rejonizacji przychodni w większych miastach i nadmiernego scentralizowania laboratoriów analitycznych.

Sześć postanowień uchwały dotyka przyszłej działalności związków zawodowych. M. in. biorąc pod uwagę liczbę głosu pracujących ubiegających się o leczenie sanatoryjne Plenum domaga się od Min. Zdrowia

10 lat na straży granic Polski Ludowej

Wojska Ochrony Pogranicza, które składowa się zbrojni Polscy Bez wyjątkowość (by Polakami), i nie zostały na wyjeździe na ląd w Ameryce, będą sze dziesięcioletnie.

Historia Wojsk Ochrony Pogranicza obfituje w wiele wydarzeń, o mowimie świadczących o bohaterstwie żołnierzy.

Wypływ następnie na statkach brytyjskich, gdzie był świadkiem stałej degradacji marynarzy polskich. Otrzymał oni gorzko przyjął przybycie do Anglii, za obywateli trzeciej klasy, po Anglikach urodzonych na wyspach i obywateli brytyjskich i kolonii.

Mimo że Lewicki nie wracał do kraju, imaginacje władze USA uważają go za podejrzanego o działalność wywiadową (by Polakiem), i nie zostały na wyjeździe na ląd w Ameryce.



Posłanie premiera Indii Nehru przy przewodniczącym Rady Ministrów ZSRR N. A. Bulganina na lotnisku w Moskwie.

MOSKWA (PAP), 8 lipca. Przewodniczący Rady Ministrów ZSRR N. A. Bulganin przyjął premiera Republiki Indii, J. Nehru. Premierowi Nehru towarzyszył ambasador Indii w ZSRR, K. Menon.

W czasie rozmowy J. Nehru z N. A. Bulganinem obecni byli przewodniczący MSZ Republiki Indii, J. Nehru, dyrektor dep. europejskiej MSZ Hossain oraz ambasador Indii w ZSRR, K. Menon z małżonką.

Na swiadaniu obecni byli: J. Nehru, córka Indira Gandhi, sekretarz generalny MSZ Republiki Indii, N. Pillay, dyrektor dep. europejskiej MSZ Hossain oraz ambasador Indii w ZSRR, K. Menon z małżonką.

Ze strony radzieckiej obecni byli: N. A. Bulganin, N. S. Chruszczow, I. M. Kaganowicz, G. M. Malenkow, I. A. Mikojan, M. G. Pieruchin, M. Z. Saburow.

Swiadanie upłynęło w atmosferze przyjaznej i przyjacielskiej.

MOSKWA (PAP). Przebywający w Moskwie z oficjalną wizytą premier Indii J. Nehru złożył 8 lipca wieniec „Muzeumowi Lenina - Stalina”.

Następnie premier Nehru i towarzyszący mu osoby zwiedzili Muzeum Moskiewskie Zakłady Samochodowe im. Stalina. Premier Indii odbył również rozmowę z dyrektorem zakładów A. Krylowem, interesując się sprawami związanymi z produkcją samochodów i warunkami pracy robotników. Goście bieżąco zwiedzili fabrykę, w której serdecznie robotników okrzyknął „Hurra”.

Premier Nehru i towarzyszący mu osoby zwiedzili również Muzeum Moskiewskie Zakłady Samochodowe im. Stalina. Premier Indii odbył również rozmowę z dyrektorem zakładów A. Krylowem, interesując się sprawami związanymi z produkcją samochodów i warunkami pracy robotników. Goście bieżąco zwiedzili fabrykę, w której serdecznie robotników okrzyknął „Hurra”.

Premier Nehru i towarzyszący mu osoby udali się również do Domu Kultury dzieci, zwiedzając bibliotekę i muzeum. Zauważając się w tym czasie w Domu Kultury dzieci zwiedzili również Muzeum Moskiewskie Zakłady Samochodowe im. Stalina. Premier Indii odbył również rozmowę z dyrektorem zakładów A. Krylowem, interesując się sprawami związanymi z produkcją samochodów i warunkami pracy robotników. Goście bieżąco zwiedzili fabrykę, w której serdecznie robotników okrzyknął „Hurra”.

Premier Nehru i towarzyszący mu osoby udali się również do Domu Kultury dzieci, zwiedzając bibliotekę i muzeum. Zauważając się w tym czasie w Domu Kultury dzieci zwiedzili również Muzeum Moskiewskie Zakłady Samochodowe im. Stalina. Premier Indii odbył również rozmowę z dyrektorem zakładów A. Krylowem, interesując się sprawami związanymi z produkcją samochodów i warunkami pracy robotników. Goście bieżąco zwiedzili fabrykę, w której serdecznie robotników okrzyknął „Hurra”.

Premier Nehru i towarzyszący mu osoby udali się również do Domu Kultury dzieci, zwiedzając bibliotekę i muzeum. Zauważając się w tym czasie w Domu Kultury dzieci zwiedzili również Muzeum Moskiewskie Zakłady Samochodowe im. Stalina. Premier Indii odbył również rozmowę z dyrektorem zakładów A. Krylowem, interesując się sprawami związanymi z produkcją samochodów i warunkami pracy robotników. Goście bieżąco zwiedzili fabrykę, w której serdecznie robotników okrzyknął „Hurra”.

Premier Nehru i towarzyszący mu osoby udali się również do Domu Kultury dzieci, zwiedzając bibliotekę i muzeum. Zauważając się w tym czasie w Domu Kultury dzieci zwiedzili również Muzeum Moskiewskie Zakłady Samochodowe im. Stalina. Premier Indii odbył również rozmowę z dyrektorem zakładów A. Krylowem, interesując się sprawami związanymi z produkcją samochodów i warunkami pracy robotników. Goście bieżąco zwiedzili fabrykę, w której serdecznie robotników okrzyknął „Hurra”.

Premier Nehru i towarzyszący mu osoby udali się również do Domu Kultury dzieci, zwiedzając bibliotekę i muzeum. Zauważając się w tym czasie w Domu Kultury dzieci zwiedzili również Muzeum Moskiewskie Zakłady Samochodowe im. Stalina. Premier Indii odbył również rozmowę z dyrektorem zakładów A. Krylowem, interesując się sprawami związanymi z produkcją samochodów i warunkami pracy robotników. Goście bieżąco zwiedzili fabrykę, w której serdecznie robotników okrzyknął „Hurra”.

Premier Nehru i towarzyszący mu osoby udali się również do Domu Kultury dzieci, zwiedzając bibliotekę i muzeum. Zauważając się w tym czasie w Domu Kultury dzieci zwiedzili również Muzeum Moskiewskie Zakłady Samochodowe im. Stalina. Premier Indii odbył również rozmowę z dyrektorem zakładów A. Krylowem, interesując się sprawami związanymi z produkcją samochodów i warunkami pracy robotników. Goście bieżąco zwiedzili fabrykę, w której serdecznie robotników okrzyknął „Hurra”.

Premier Nehru i towarzyszący mu osoby udali się również do Domu Kultury dzieci, zwiedzając bibliotekę i muzeum. Zauważając się w tym czasie w Domu Kultury dzieci zwiedzili również Muzeum Moskiewskie Zakłady Samochodowe im. Stalina. Premier Indii odbył również rozmowę z dyrektorem zakładów A. Krylowem, interesując się sprawami związanymi z produkcją samochodów i warunkami pracy robotników. Goście bieżąco zwiedzili fabrykę, w której serdecznie robotników okrzyknął „Hurra”.

Premier Nehru i towarzyszący mu osoby udali się również do Domu Kultury dzieci, zwiedzając bibliotekę i muzeum. Zauważając się w tym czasie w Domu Kultury dzieci zwiedzili również Muzeum Moskiewskie Zakłady Samochodowe im. Stalina. Premier Indii odbył również rozmowę z dyrektorem zakładów A. Krylowem, interesując się sprawami związanymi z produkcją samochodów i warunkami pracy robotników. Goście bieżąco zwiedzili fabrykę, w której serdecznie robotników okrzyknął „Hurra”.

Premier Nehru i towarzyszący mu osoby udali się również do Domu Kultury dzieci, zwiedzając bibliotekę i muzeum. Zauważając się w tym czasie w Domu Kultury dzieci zwiedzili również Muzeum Moskiewskie Zakłady Samochodowe im. Stalina. Premier Indii odbył również rozmowę z dyrektorem zakładów A. Krylowem, interesując się sprawami związanymi z produkcją samochodów i warunkami pracy robotników. Goście bieżąco zwiedzili fabrykę, w której serdecznie robotników okrzyknął „Hurra”.

Premier Nehru i towarzyszący mu osoby udali się również do Domu Kultury dzieci, zwiedzając bibliotekę i muzeum. Zauważając się w tym czasie w Domu Kultury dzieci zwiedzili również Muzeum Moskiewskie Zakłady Samochodowe im. Stalina. Premier Indii odbył również rozmowę z dyrektorem zakładów A. Krylowem, interesując się sprawami związanymi z produkcją samochodów i warunkami pracy robotników. Goście bieżąco zwiedzili fabrykę, w której serdecznie robotników okrzyknął „Hurra”.

Premier Nehru i towarzyszący mu osoby udali się również do Domu Kultury dzieci, zwiedzając bibliotekę i muzeum. Zauważając się w tym czasie w Domu Kultury dzieci zwiedzili również Muzeum Moskiewskie Zakłady Samochodowe im. Stalina. Premier Indii odbył również rozmowę z dyrektorem zakładów A. Krylowem, interesując się sprawami związanymi z produkcją samochodów i warunkami pracy robotników. Goście bieżąco zwiedzili fabrykę, w której serdecznie robotników okrzyknął „Hurra”.

Premier Nehru i towarzyszący mu osoby udali się również do Domu Kultury dzieci, zwiedzając bibliotekę i muzeum. Zauważając się w tym czasie w Domu Kultury dzieci zwiedzili również Muzeum Moskiewskie Zakłady Samochodowe im. Stalina. Premier Indii odbył również rozmowę z dyrektorem zakładów A. Krylowem, interesując się sprawami związanymi z produkcją samochodów i warunkami pracy robotników. Goście bieżąco zwiedzili fabrykę, w której serdecznie robotników okrzyknął „Hurra”.

Premier Nehru i towarzyszący mu osoby udali się również do Domu Kultury dzieci, zwiedzając bibliotekę i muzeum. Zauważając się w tym czasie w Domu Kultury dzieci zwiedzili również Muzeum Moskiewskie Zakłady Samochodowe im. Stalina. Premier Indii odbył również rozmowę z dyrektorem zakładów A. Krylowem, interesując się sprawami związanymi z produkcją samochodów i warunkami pracy robotników. Goście bieżąco zwiedzili fabrykę, w której serdecznie robotników okrzyknął „Hurra”.

Premier Nehru i towarzyszący mu osoby udali się również do Domu Kultury dzieci, zwiedzając bibliotekę i muzeum. Zauważając się w tym czasie w Domu Kultury dzieci zwiedzili również Muzeum Moskiewskie Zakłady Samochodowe im. Stalina. Premier Indii odbył również rozmowę z dyrektorem zakładów A. Krylowem, interesując się sprawami związanymi z produkcją samochodów i warunkami pracy robotników. Goście bieżąco zwiedzili fabrykę, w której serdecznie robotników okrzyknął „Hurra”.

